

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G. 15-19/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 12-én 18.00 órától tartott együttes nyilvános üléséről (közmeghallgatás)

Ülés helye: Művelődési Ház Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Czibula György János képviselő
Takács László képviselő

Pilterné Keller Katalin DNNÖ elnök, képviselő
Takács Lászlóné DNNÖ képviselő

Tárgyalási joggal jelen van: dr. Horváth Zoltán aljegyző

A lakosság részéről: 11 fő

Pilterné Keller Katalin elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 3 fő képviselő közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül mindenki jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolták, hogy mivel a Pápai Rendőrkapitányság képviselője az előzetes egyeztetés ellenére a közmeghallgatáson nem jelent meg a meghívóban szereplő, a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatót a testületek most ne tárgyalják. (A Meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A testületek a javaslattal vita nélkül egyetértettek és a napirendet az alábbiak szerint állították meg. Más napirendi pontra javaslat nem volt.

1./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről.

2./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2018. évi tevékenységükről.

3./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.

4./ Vegyes ügyek

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről

Cseh Lajos polgármester

Röviden tájékoztatott az önkormányzat tevékenységéről. (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács László döbrönte lakos

Felveti, hogy a betelepült munkások nem rontják-e a település megítélését. A Hasik Hotel vendégeivel szokott beszélgetni, nagyon meg vannak elégedve a csenddel, a renddel, a tisztasággal. Kéri, hogy ne legyen elszórt szemét, az árkok tiszták legyenek. Vigyázzanak a rendre és a tisztaságra, mivel a vendégek Döbrönte jó hírét viszik.

Cseh Lajos polgármester

A felvetésre reagálva elmondja, hogy a rendőrségnek nem kellett intézkednie, nem kellett kitiltani senkit. Bosszantó, hogy a buszforduló szemetes, az új falat pedig valaki megrongálta. Azt nem tudják, hogy ezt ki tette, mert nincs ott kamera. A jelzéseket a megfelelő helyre megteszik.

Közfoglalkoztatottat jelenleg nem tudnak foglalkoztatni, pedig ahhoz, hogy a települést szinten tudják tartani, emberekre van szükség. A falugondnok és a hivatalsegéd közül, ha egyikük kiesik, az már problémát jelent. Kéri, hogy a lakók is figyeljenek a környezetükre, ne várjanak mindig az önkormányzat dolgozójára.

Elmondja továbbá, hogy szeretnék rendbe tenni a várat, illetve lezárhatóvá tenni. Reméli, hogy a Modern Falvak program keretén belül lesz erre pályázati lehetőség.

Müll János

A polgárőrség vezetőjeként röviden tájékoztatott a polgárőrség tevékenységéről. A településen a közbiztonság jó, 13 fővel látják el a szolgálatot. Hétfvégén már többször intézkedtek az üdülőtelepen hangoskodás, kisebb garázdaság miatt. A polgárőrség fellépése mindig hatott. Jó lenne, ha bővíteni tudnák a létszámot, de nincsenek jelentkezők.

A polgármester válaszát a jelenlévők elfogadták, vita nem volt.

Más hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

90/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját elfogadta, a közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

2./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója a 2018. évi tevékenységükről.

Pilterné Keller Katalin DNNÖ elnöke

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat megalakulásakor azt a célt tűzte ki, hogy jelen lesz a hagyományok ápolásakor, részt vesz a falu kulturális életének színesítésében is. A Német Nemzetiségi Önkormányzat az idei évben is segítette a német nemzetiségi hagyományok megőrzését, rendezvényivel gazdagabbá tette az itt élők mindennapjait

Március 10-én Nőnapra rendezvényt szerveztek a nők köszöntésére. Az ünnep költségét a nemzetiségi önkormányzat biztosította.

Megemlékeztek a kitelepítés 70. évfordulójáról, mely 4 napos rendezvénysorozat volt 2018. május 18. és 21. között. Május 18-án a vendégek fogadására és közös vacsorára került sor. Május 19-én a környék nevezetességeit mutatták be a vendégeknek, Május 20-án szentmisére, emléktábla avatásra és kulturális programra került sor a Gannai Asszonykórus, a Városlódi Német Nemzetiségi Táncsoport, a Bakonyjákói Énekkar, a Kemenesmagasi Citerazenekar és az Edelweis Táncsoport Mór fellépésével. A napi programot Svábbal zárta. Május 21-én a vendégek búcsúztatására került sor.

Ősszel, szeptember 29-én falukirándulásra került sor, melynek során a vacsora, a hajókirándulás és a kisvonattal történő kirándulás költségeit a nemzetiségi önkormányzat biztosította.

Részt vettek a település Betlehemének felállításában.

Az Újévi koncertet a nemzetiségi önkormányzat szervezi és fedezi a költségeit.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tájékoztatóját elfogadta, a közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

Az elnök megköszönte mindenki munkáját, majd más tárgy nem lévén a nemzetiségi önkormányzat ülését bezárta. Kért mindenkit, hogy továbbra is vegyenek részt a települési önkormányzat nyilvános ülésén.

3./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.

Takács Roland falugondnok

Röviden tájékoztattott falugondnoki tevékenységéről. (A tájékoztató e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés nem hangzott el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

91/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnok 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

4. Vegyes ügyek

4/A. Csapadékvíz elvezetés engedélyezési tervének megrendelése

Cseh Lajos polgármester

A településen régi probléma a nagyobb esőzések esetén a Várdombról lezúduló víz elvezetésének megoldatlansága, melynek következtében az árkok hordalékkal telítődnek, melyek kitisztítása az önkormányzatnak jelentős többletköltséget okoz. Ilyen káreseményre került sor szeptember elején is, a költségek megtérítésére az önkormányzat vis maior pályázatot nyújtott be, melynek elbírálása folyamatban van.

Az előzetes egyeztetés alapján a vízelvezetési tervekre árajánlatot kért egy szakértő irodától, tekintettel arra, hogy amennyiben a vízelvezetés megoldására pályázati lehetőség nyílik, csak abban az esetben lesz esélyük pályázni, ha már kész tervek állnak rendelkezésükre.

Az árajánlat szerint a z iroda a tervdokumentáció elkészítését 550.000 Ft-ért vállalná.

Javasolja, hogy bizzák meg az irodát a tervek elkészítésével.

A képviselő-testület a polgármester javaslatát 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

92/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megrendeli a Viz-Környezet Vizgazdálkodási és Környezetvédelmi Szolgáltató Kft-től (8200 Veszprém, Sarló u. 10.) Döbrönte község déli településrész csapadékvíz elvezetése engedélyezési tervének elkészítését, az engedélyek beszerzését. A képviselő-testület a feladat elvégzésének díját, 550.000 Ft-ot az önkormányzat költségvetése terhére biztosítja. Felkéri a polgármester, hogy a Kft-vel a munka ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.
Felelős: polgármester
Határidő: 2018. december 31.

4/B . Javaslat a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosítására

Cseh Lajos polgármester

A Bakony Gaszt Zrt. 2019. január 1-től 750 Ft-ra emeli az étkeztetés díját, amit a novemberi ülésükön elfogadtak. A szociális rendeletükben az étkeztetés intézményi térítési díját ennek megfelelően módosítaniuk kell. Az étkezés személyi térítési díja ezzel párhuzamosan 330 Ft-ra emelkedne. (A rendelettervezet az előterjesztés mellékletét képezi.)

Javasolta, hogy fogadják el a rendelet módosítását a fentieknek megfelelően.

A képviselők a javaslattal vita nélkül egyetértettek és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2018.(XII.27.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló
2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4/C. Az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési terve

Cseh Lajos polgármester

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulásának elnöke megküldte az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervére tett javaslatát. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Javasolta, a megküldött tervezet elfogadását.

A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

93/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása belső ellenőrzési vezetője által készített 2019. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a Feladatellátó Társulás elnökét a döntésről értesítse.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: polgármester

4/D. Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Cseh János polgármester

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulásának elnöke írásban kezdeményezte a Társulási Megállapodás módosítását, melynek indoka egyrészt az önkormányzatok lakosságszám adatainak átvezetése, másrészt annak az átvezetése, hogy Bakonytamási Önkormányzata 2019. január 1-től kilép a Társulás sportfeladatainak ellátásából. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Javasolja, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá a társulási megállapodás módosítását.

A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

94/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 18. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4/E. Hirdetési felület vásárlása

Cseh Lajos polgármester

A Stiefel Kft. képviselője egy ajánlattal kereste meg, amely alkalmas lenne Döbrönte népszerűsítésére. Egy nagyobb tájegységet, Északnyugat-Magyarországot bemutató térképről van szó, amelyen – amennyiben a térképen hirdetési felületet vásárolnak – Döbrönte is

feltüntetésre kerül. Ez egy jó lehetőség, mert a hirdetési felületen Döbrönte megjelenhet. A hirdetési felület ára bruttó 158.750 Ft.

Czibula György János

A település népszerűsítésének ez ma már egy elavult formája. Ezen felül nem tartja tisztességesnek, hogy egy települést csak akkor tüntetnek fel a térképen, ha azon hirdetési felületet vásárol. Az elmondottak miatt nem támogatja a javaslatot.

Cseh Lajos polgármester

Javasolja, hogy szavazzanak a térképen hirdetési felület vásárlásáról.

A polgármester javaslatát a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

95/2018.(XII.12.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Stiefel Kft-től hirdetési felületet vásárol a Kft- által forgalomba hozandó Északnyugat-Magyarország turisztikai térképén bruttó 158.750 Ft-ért az önkormányzat költségvetése terhére.

Felkéri a polgármestert, hogy a hirdetési felület megvásárlásáról gondoskodjon.


Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.

Más tárgy, bejelentés nem volt a polgármester az ülést 19.20 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Kissné Szántó Mária
jegyző

JELENLÉTI ÍV

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. december 12-én tartott nyilvános ülésén /közmeghallgatás/ megjelentekről.

CSEH LAJOS polgármester


.....

MÜLL JÁNOS alpolgármester


.....

CZIBULA GYÖRGY JÁNOS képviselő


.....

PILTERNÉ KELLER KATALIN képviselő


.....

TAKÁCS LÁSZLÓ képviselő


.....

Meghívottak:

DR. HORVÁTH ZOLTÁN aljegyző


.....

PÁPAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

.....

TAKÁCS ROLAND falugondnok


.....

J E L E N L É T I Í V

Döbröntei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. december 12-én tartott nyilvános ülésén (köz meghallgatás) megjelentekről.

PILTERNÉ KELLER KATALIN elnök

P. K. Keller Katalin

MÜLL JÁNOSNÉ elnökhelyettes

.....

TAKÁCS LÁSZLÓNÉ képviselő

Takács Lászlóné

Meghívottak:

DR. HORVÁTH ZOLTÁN aljegyző

Zoltán Horváth

MEGHÍVÓ

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete együttes nyilvános ülést tart, amely egyben

KÖZMEGHALLGATÁS

2018. december 12-én szerdán 18.00 órától a művelődési házban.

Napirendi javaslat:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2018. évi tevékenységükről.
- 4./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.
- 5./ Vegyes ügyek.

Döbrönte, 2018. december 6.


Cseh Lajos
polgármester


Piltorné Keller Katalin
NNÖ elnöke

Tisztelt Választópolgárok! Kedves döbrönte barátaim!

Tisztelettel köszöntöm Önöket Döbrönte Község Önkormányzata és a magam nevében. Képviselő-testületünk évi szokásos közmeghallgatásra hívta Önöket, hogy beszámoljon a 2018. évre tervezett és megvalósult feladatairól és egy kicsit előretekintszen a következő évre.

Önkormányzatunknál az előző évekhez hasonlóan idén is kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt.

Előre tervezett feladatainkat megoldottuk, azok végrehajtását pénzhiány nem gátolta.

2018. évi költségvetési előirányzatunk 73,3 millió forint / bevételi-kiadási /

Önkormányzatunk bevételei a következő forrásokból tevődnek össze:

- Állami támogatások (általános működési támogatás, szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, kulturális feladatok támogatása, kiegészítő támogatások, valamint felhalmozási célú állami támogatások)
- Különböző pénzeszköz átvételek (közfoglalkoztatás támogatása, gyermekvédelmi pénzbeni támogatás, egyéb működési célú pénzeszköz átvétel stb.)
- Helyi adók (építményadó, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó)
- Gépjárműadó átengedett része (40 %)
- Kamatbevétel
- Saját működési bevétel (bérleti díjak a művelődési ház eseti bérbeadása után, földterületek bérleti díja, közterület foglalási díjak, térítési díjak, valamint a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételek)
- Felhalmozási célú bevételek

A 2013. évtől bevezetett feladatfinanszírozás következtében a különböző központi támogatásokat csak arra a feladatra lehet felhasználni, amely célra azt folyósították. A központilag biztosított források csak a kötelező feladatokra nyújtanak fedezetet, az önként vállalt feladatokat csak a saját bevételek, valamint a meglévő tartalék terhére lehet megvalósítani.

A bevételek értékelése kapcsán el kell mondanunk, hogy a helyi adók megállapításánál figyelemmel voltunk a helyi lakosságra, mivel a döbrönte lakosokat nem terhelte helyi adó fizetési kötelezettség.

Jelenleg 2 adónemre (építményadó, napok utáni idegenforgalmi adó) van elfogadott helyi adórendelete önkormányzatunknak.

A gépjárműadónál a törvény továbbra sem ad mérlegelési lehetőséget az önkormányzatoknak. A gépjárművek és motorkerékpárok utáni adó a járművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik.

Említést érdemel a napok utáni idegenforgalmi adó után járó állami támogatás. Az idegenforgalmi adó, valamint az utána járó állami támogatás meghatározó szerepet játszik településünk költségvetésében. Minden egyes befolyt idegenforgalmi adó forint után 1 Ft állami támogatás jár.

Fejlesztési és beruházási terveinket nagy mértékben befolyásolják a különböző pályázati lehetőségek.

Felelősségteljes gazdálkodásunk jutalmául 2016. évben jogosulttá váltunk az adóssághozzájárulásban részt nem vett önkormányzatok részére kiírt felhalmozási célú pályázatra. A település lakosságának megfelelően 2.950 ezer forintos összegre pályázhattunk. A pályázatban megvalósítandó célként az orvosi rendelő felújítását és akadálymentesítését jelöltük meg. A megpályázott összeget teljes mértékben megítélték, és 2016-ban folyósították is önkormányzatunknak. Időközben szükségessé vált a pályázati cél módosítása, így a kapott támogatást az idén vásárolt kisbusz garázsának építésére kívánjuk fordítani. A beruházás teljes összege XXX Ft, melynek fennmaradó részét saját forrásból biztosítjuk. A pályázatot 2018. év végéig kell felhasználni.

2017-ben pályáztunk a „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására”, az orvosi rendelő nyílászáróinak cseréjére 750 ezer forint összegben, mely pályázatunkat szintén támogattak. Ebben az esetben is kezdeményeztük idén a pályázati cél módosítását és a fenti összeget a polgármesteri hivatal / kultúrház külső felújítására használtuk fel. A felújítás teljes költsége 4.500 ezer Ft volt.

Szintén 2017-ben pályáztunk az orvosi rendelő felújítására az „Önkormányzati fejlesztések” című pályázaton, amire 5.540 ezer forint pályázati támogatást kaptunk. Látható, hogy az orvosi rendelő felújítására 3 különböző pályázaton nyertünk különböző pénzüsségeket, azonban ennyi pályázati összeget nem lehet egy megvalósítandó célra fordítani, ezért kell módosítani az előzőekben részletezett pályázatok esetében a megvalósítandó célt.

Szintén 2017-ben TOP-os pályázatot nyújtottunk be közel 9 millió forint összegben „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése” tárgyban. A pályázat keretében sikerült beszerezni a kilenc személyes kisbuszt, melyet a szociális étkeztetés és a falugondnoki szolgálat feladatainak ellátására használunk.

2018. szeptemberi esőzések nyomán a várdombról a falura zúdult rengeteg esővíz és a magával hozott hordalék színültig töltötte és megrongálta a vízelvezető árkot. Az árok helyreállítása megtörtént. Az önkormányzat a helyreállítás költségeihez Vis maior pályázatot nyújtott be, az elbírálás folyamatban van.

2018-ban saját forrásból felújítottuk a Polgárórség épületénél található buszfordulót 2 millió Ft értékben, valamint új buszvárót is telepítettünk a 2.2 millió Ft-ért.

Idén a közvilágítás korszerűsítése is megkezdődött. A beruházás teljes időtartama 15 év, 19 millió forint értékben.

2018. évben is megpróbáltuk megfelelő színvonalon működtetni intézményünket, a 2013-ban megalakult, 6 település által fenntartott Pápakovácsi székhelyű Közös Hivatalt.

A Hivatal megalakulása az ügyfélfogadási rendet nem érintette, a Közös Hivatalnak a hét 5 munkanapján továbbra is működik kirendeltsége Ganna településen. Döbrönte településen továbbra is hétfő délután van ügyfélfogadás.

A Közös Hivatal működését az állami normatíva teljesen nem fedezi le, így 942 ezer forinttal hozzá kellett járulnunk a Hivatal működéséhez.

Az alapfokú iskolai oktatás fenntartása a köznevelési intézményfenntartó központon keresztül az állam feladata, tehát iskolai támogatás címen már nincs önkormányzati kiadás.

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása biztosítja községünkben a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot, valamint a házi segítségnyújtást – ez utóbbi igénybevételére idén nem érkezett jelzés. A társulás működéséhez 313 ezer forinttal járultunk hozzá.

2018. évben a különböző szociális juttatásokra tervezett kiadásunk előreláthatóan meghaladja az 5 millió forintot. Ezen tervezett összegből kerülnek kifizetésre a beiskolázási segélyek, temetési segélyek, eseti segélyek, ösztöndíj támogatások, tűzifa támogatások, nyugdíjasok egyszeri támogatása, valamint a szociális étkezés.

Az előző évhez hasonlóan nagyobb összegű állami normatívát kaptunk a szociális feladatokra. Ez a megemelt normatíva tette lehetővé, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is emelt összegű beiskolázási segélyt és nyugdíjas támogatást tudtunk fizetni, valamint a szociális étkezés térítési díját jelképes összegben (280 Ft/adag) tudtuk megállapítani.

Fontos megjegyezni, hogy a feladatfinanszírozás miatt a szociális juttatásokat (ideértve a beiskolázási segélyt és nyugdíjas támogatást is) csak szociális rászorultság alapján lehet nyújtani, ezért szükséges a különböző támogatásoknál a jövedelem igazolások bekérése.

Fenntartottuk a falugondnoki szolgálatot. A 3,1 millió forintos állami normatíva teljesen nem fedezi a szolgálat kiadásait, önkormányzatunknak minimális összeggel (kb. 200-300 ezer forinttal) még hozzá kell járulni a szolgálat működéséhez.

A falugondnoki szolgálat működését 1 fő közalkalmazott alkalmazásával, reméljük a lakosság nagy megelégedésével látjuk el.

Idei évben is pályáztunk a szociális célú tűzifa támogatásra, ennek keretében a rászorulóknak juthatnak térítésmentesen tűzifához. 2018-ban kaptunk kiegészítést a téli rezsicsökkentés keretében a 2017 évi szociális tüzelőanyag pályázathoz. A kapott támogatást az idei szociális célú tűzifával együtt osztjuk ki.

Az idei évben átlagosan 1 fő közfoglalkoztatottként történő alkalmazására volt lehetőségünk. A közfoglalkoztatást a központi költségvetés általában 100 %-os bér és járulék támogatás formájában támogatja. Az ezzel kapcsolatos egyéb dologi kiadásokat önkormányzatunk finanszírozza.

Itt kell megemlíteni, hogy a Munkaügyi Központ által biztosított keret akár több közfoglalkoztatott foglalkoztatását is lehetővé tenné, azonban idén is nagy problémát okozott, hogy az év nagy részében nem volt olyan munkanélküli a községben, akit be lehetett volna vonni a közfoglalkoztatásba. Jelenleg nincs közfoglalkoztatott állományban.

A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is sikerült a nyári hónapokban diákokat foglalkoztatnunk.

2018. évben is támogatjuk a Ganna-Döbrönte Sportegyesületet, a Himfy Polgárőr Egyesületet. A fiatalok téli időszakban történő sportolásának támogatásaként biztosítjuk a Bakonyjákói Tornaterem használatát. A bérleti díjat Ganna Önkormányzattal közösen fizetjük. Támogatjuk a pápai mentőállomást, új mérés- és mentéstechnikai eszközök beszerzéséhez nyújtunk anyagi támogatást. A katolikus templom felújításához 250 ezer forinttal járultunk hozzá.

A felsoroltakon kívül működtettük a művelődési házat, az orvosi rendelőt.

A könyvtár működtetését a Megyei Városi Könyvtár szervezésében látjuk el. Önkormányzatunk biztosítja a helyiséget és a berendezéseket, mi fizetjük a könyvtári rezsit, a költséget, valamint mi finanszírozzuk a könyvtáros megbízási díját is. A Megyei Könyvtár biztosítja a szakmai anyagokat (könyvek, folyóiratok, CD-k).

Gondoztuk és rendben tartottuk a zöldterületeket, a játszóteret, parkosítottunk.

Rendben tartottuk az utakat, árkokat, temetőt, sportpályát, biztosítottuk a várrom díszkivilágítását.

Az előző évek hagyományait folytatva idén is biztosítjuk településünk ünnepi díszkivilágítását.

Ezen feladatok megvalósításakor próbáltuk a lakosság elvárásait figyelembe venni.

Ismét volt falu és gyermeknap, nyugdíjas találkozó, valamint a gyermekeknek Mikulás ünnepség.

Idén is jó hangulatú kirándulást szerveztünk a település aktív korú lakosai részére.

Nagy sikere volt a Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nemzetiségi találkozónak. A rendezvényt Önkormányzatunk is támogatta.

2019. évi feladatainkat nagy mértékben befolyásolják a pályázati lehetőségek, valamint a jövő évi állami támogatások.

Pályázati támogatások igénybevétele nélkül, csupán önerőből történő bármilyen beruházás a tartalék feléléséhez vezetne, mely veszélyeztetné önkormányzatunk későbbi működését.

Megfelelő pályázat esetén szeretnénk a Fő utcai parkolósávot tovább építeni, valamint tervben van a vár hasznosítása is.

Jövő évben az önkormányzati finanszírozási rendszer nem változik, valószínűleg jövőre sem gazdálkodhatunk több pénzből.

Szociálpolitikánkban szeretnénk folytatni a 2018. évi gyakorlatot.

A már évek óta hagyománnyá vált rendezvényeinkre jövőre is biztosítunk keretet.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és türelmüket, köszönöm, hogy meghallgattak.

Kérem, hogy amennyiben kérdésük, véleményük, javaslatuk van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy közérdekű bejelentésük van, azt tegyék meg.

Döbrönte, 2018. december 12.



Cseh Lajos
polgármester

2018. falugondnoki éves beszámoló

Szeretettel köszöntök mindenkit!

Már több, mint két éve látom el a falugondnoki feladatokat, 2018. július 1. óta a pályázat keretében beszerzett kisbusszal. Ezt megelőzően a feladatot saját autómmal láttam el.

A falugondnoki feladatok ellátása során menetlevelet vezetek.

A falugondnoki szolgálat beindulásának híre hamar elterjedt Döbröntén és egyre többen veszik igénybe a szolgáltatást, főképp idősek, betegek, egyedülállók.

Úgy érzem a település lakosságával jó a kapcsolatom, amiben tudok segítek.

Főbb feladataim közé tartozik az idősek, betegek, rászorultak gondozása körében:

- ebéd kiszállítása, melyet jelenleg 28 fő vesz igénybe,
- kiosztom az étlapokat, beszedem az étkezési díjakat,
- gyógyszereket íratok, azokat kiváltom,
- kezelésre, vérvételre viszem azt, aki igényli,
- bevásárok a boltban, házhoz viszem a boltban összekészített csomagokat,
- nagyobb bevásárlásra elviszem azt, aki igényli.

Elvégzem a települési önkormányzat részére a gépek karbantartását. A falu rendben tartásában is részt veszek: igény szerint fűvet nyírok, fákat metszetek, szemetet hordok el. Részt veszek továbbá a települési önkormányzat, valamint német nemzetiségi önkormányzat rendezvényeinek előkészítésében, szervezésében.

Döbrönte, 2018. december 6.

Takács Roland

Takács Roland falugondnok

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2018.(XII.27.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) bekezdés bb) pontjában, 32. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 20/B. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„20/B. § (1) Az étkeztetés intézményi térítési díja: 750.-Ft/ebéd.”

(2) A rendelet 20/B. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az étkeztetés személyi térítési díja 330.-Ft/ebéd.”

2.§ Ez a rendelet 2019. január 1. napján lép hatályba.

Cseh Lajos
polgármester

Kissné Szántó Mária
jegyző

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének/2018.(.....)
önkormányzati rendelete**

a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) bekezdés bb) pontjában, 32. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 20/B. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„20/B. § (1) Az étkeztetés intézményi térítési díja: 750.-Ft/ebéd.”

(2) A rendelet 20/B. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az étkeztetés személyi térítési díja 330.-Ft/ebéd.”

2.§ Ez a rendelet 2019. január 1. napján lép hatályba.

Cseh Lajos
polgármester

Kissné Szántó Máris
jegyző

**Pápakörnyéki Önkormányzatok
Feladatellátó Társulás
Elnökétől
8542 Vaszar, Fő u. 29.**

**Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás
Tag Önkormányzata
Polgármestere
részére**

Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Mellékelten megküldöm a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, valamint azt egységes szerkezetben.

A Társulási Megállapodás módosítására az alábbi indokok miatt van szükség:

Módosító Okirat 1. pont

A Társulási Megállapodás 1. melléklete a Társulásban részt vevő Önkormányzatok 2017. január 1-i lakosságszám adatait vezeti át.

Módosító Okirat 2. pont

Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2018. (IV. 10.) határozatával döntött arról, hogy 2019. január 1-től kilép a Társulás sportfeladatainak ellátásból.

Az Önkormányzat döntését a törvényi határidőn belül hozta meg, így annak a Társulási Megállapodás 2. melléklet 5. pontjában történő átvezetésének jogi akadálya nincs.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést szíveskedjék megtárgyalni, a határozati javaslat szerint a Társulási Megállapodás módosítását és azt egységes szerkezetben jóváhagyni.

..... Község Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2018. (.....) határozata

.....Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 18. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Vaszar, 2018. 10. 29.

Üdvözlettel:

**Varga Péter
elnök**

Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás
Elnökétől
8542 Vaszar, Fő u. 29.

Adásztevel, Bakonyjákó, Bakonykoppány, Bakonypölöske, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonyszücs, Bakonytamási, Béb, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Farkasgyepű, Ganna, Gic, Gece, Homokbödöge, Kup, Külsővat, Lovászpátona, Magyargencs, Marcalgergelyi, Mezőlak, Nagyacsád, Nagydém, Nagygyimót, Nagytevel, Nemesgörzsöny, Nemesszalók, Németbánya, Nóráp, Nyárád, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Vaszar, Vinár

Község Önkormányzata
polgármesterei, jegyzői
részére

Székhelyükön

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Mellékelten meg küldöm a 2019. évben belső ellenőrzésben érintett önkormányzatok, székhely önkormányzatok társulásai, valamint kisebbségi önkormányzatok számára a belső ellenőrzési vezető által készített ellenőrzési tervet.

A belső ellenőrzési tervet a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján a belső ellenőrzési vezető készíti el, s küldi meg a Társulás elnökének.

Kérem, szíveskedjék az önkormányzat belső ellenőrzési tervét jóváhagyásra 2018. december 31-ig a Képviselő-testület elé terjeszteni, s az azt elfogadó határozatot a Feladatellátó Társulás 8500 Pápa, Csáky László u. 12. címére megküldeni.

Vaszar, 2018. 12. 03.

Üdvözlettel:

Varga Péter
elnök

.....**ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV**

Az éves ellenőrzési terv tartalmi elemeit a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az államháztartási belső kontroll standardok és gyakorlati útmutató (NGM 2017. szeptember 18.) határozza meg.

Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, időpontja
Kockázatelemzés (lista, mátrix) 2018.

Ellenőrzendő folyamatok és szervezetek	Az ellenőrzésre vonatkozó stratégia (ellenőrzés célja, tárgya, terjedelme, ellenőrzött időszak)	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa, módszere	Az ellenőrzés ütemezése	Erőforrás szükségletek
Leltározási, selejtezési tevékenység ellenőrzése	Cél: szabályozottság, előírás szerinti végrehajtás ellenőrzése Tárgya: Önkormányzati ingatlanok, tárgyi eszközök Időszak: 2018. 01. 01.-12. 31.	Nem a helyi szabályozásnak megfelelő vagyongazdálkodás	Pénzügyi-szabályszerűségi dokumentumok, nyilvántartások vizsgálata	2019. I.–III. hó Jelentés: 2019. április 30.	4 szakértői nap (1 vizsgálatvezető, 2 ellenőr)

<p>Az Önkormányzat által a civil szervezetek részére nyújtott támogatások felhasználása, rendeltetés szerűségének vizsgálata</p>	<p>Cél: az Önkormányzat által céljellel juttatott támogatások elszámolása a civil, társadalmi, egyházi szervezetek részéről a megállapodásban és a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt-e</p> <p>Terjedelme: Önkormányzat</p> <p>Időszak: 2018. 01. 01.-12. 31.</p>	<p>Az eltérő, speciális számviteli kezelésből adódó hibaforrások</p>	<p>Pénzügy-szabályszerűségi ellenőrzés, dokumentumok vizsgálata</p>	<p>2019. IV. 1 – VI.30. Jelentés: 2019. július 31.</p>	<p>4 szakértői nap (1 vizsgálatvezető, 2 ellenőr)</p>
<p>Tartalék időkeret</p>		<p>Rendkívüli igények teljesítése</p>		<p>2019. év</p>	<p>2 szakértői nap (1 vizsgálatvezető, 1 ellenőr)</p>
<p>Összefoglaló jelentés a 2019. évi belső ellenőrzésről</p>		<p>Kitűzött célok, a terv hatékony megvalósítása</p>		<p>2020. január</p>	<p>1 szakértői nap (Belső ellenőrzési vezető)</p>

A bizonylati fegyelem, folyamatba épített kontrollok ellenőrzésére, és a pénzeszközök szabályos felhasználásának vizsgálatára során a pénzügyi, és banki bizonylatokat ellenőrizték, illetve a hozzájuk kapcsolódó kiegészítő dokumentációt.

További, nagyon aktuális speciális számviteli területet is ellenőrzés alá kívánunk vonni, ezért tartalmazza programunk a civil szervezetek részére nyújtott támogatások számviteli nyilvántartásának kontrollját. Itt speciális szabályok érvényesek, melyek alkalmazására az elmúlt években nagy szükség volt, és a jövőben is szükség lesz.

Ellenőrzésink megállapításai alapján úgy véljük továbbra is, jól felmérhető és értékelhető, egy folyamatosan kiemelt kockázattal bíró terület, a megfelelően képzett, és megfelelő volumenű szakember gárda megléte.

Dátum: 2018. november 27.

Készítette: Kiss Mária belső ellenőrzési vezető

belső ellenőrzési vezető

